

Πάφος 13.05.2024

Αρ. Φακ.: 07.14.281.070

Αρ. Τηλ.: 0035 22504343

Αρ. Φαξ: 00357 22504392

Email: nkzakaiou@dipae.ac.cy

**ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης για το Πρόγραμμα Σπουδών: Computer Science and Artificial Intelligence (4 academic years, 240 ECTS, Bachelor (BSc)/Πληροφορική και Τεχνητή Νοημοσύνη (4 ακαδημαϊκά έτη, 240 ECTS, Πτυχίο (BSc))**

Αξιότιμη κα Πρόεδρε,

Παρακαλώ, δείτε απάντηση του Ιδρύματός μας στη σχετική επιστολή σας της 26.04.2024 ως *απαντήσεις/διευκρινήσεις και τεκμηρίωση για τα θέματα που αναφέρονται στην επιστολή*, όσον αφορά τα κατωτέρω:

**1. Να αποσταλεί το καθεστώς των ακαδημαϊκών που απασχολούνται στο πρόγραμμα, διακρίνοντας τους μόνιμους ακαδημαϊκούς από τους μη μόνιμους.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:**

Επισυνάπτεται ο κατάλογος των 6 ακαδημαϊκών που θα απασχοληθούν στο πρόγραμμα τα δύο πρώτα έτη του προγράμματος (5 μόνιμοι και 1 Επισκέπτης, εργοδοτούμενοι και αμειβόμενοι από Πανεπιστήμιο Νεάπολις), βλ. Παράρτημα 1\_ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

**2. Να διευκρινιστεί αν ο βασικός πυρήνας του ακαδημαϊκού προσωπικού ανήκει στο ίδρυμα ή στην εταιρεία JetBrains.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:**

Το σύνολο του ακαδημαϊκού Διδακτικού προσωπικού ανήκει και είναι εργοδοτούμενο από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος, βλ. Παράρτημα2\_ ΕΡΓΑΝΗ.

**3. Να διευκρινιστεί αν η πνευματική ιδιοκτησία/κυριότητα του προγράμματος ανήκει στο ίδρυμα ή στην εταιρεία JetBrains.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:**

Η πνευματική ιδιοκτησία/κυριότητα του Προγράμματος ανήκει καθ' ολοκληρία στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος, βλ. Παράρτημα3\_ΠρωτόκολλοΣυνεργασίας NUP\_ZetBrain

**4. Να διευκρινιστεί εάν η απόφαση για την προσφορά του προγράμματος πέρασε από τα θεσμικά όργανα του Πανεπιστημίου.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:** Το Πρόγραμμα έχει εγκριθεί από τα προβλεπόμενα όργανα του Πανεπιστημίου, τόσο Ακαδημαϊκά (Τμήμα - Σχολή - Σύγκλητος) όσο και Διοικητικά - Οικονομικά (Διοικητικό Συμβούλιο), βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ4\_ Αποσπάσματα Πρακτικών.

**5. Να αποσταλεί στον Φορέα η συμφωνία για τη συνεργασία μεταξύ της εταιρείας JetBrains και του Πανεπιστημίου για την υλοποίηση του προγράμματος.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:** Επισυνάπτεται το Πρωτόκολλο Συνεργασίας, βλ. Παράρτημα 3\_ Πρωτόκολλο Συνεργασίας NUP\_JetBrain

**6. Να αποσταλεί στον Φορέα ο Καταστατικός Χάρτης του Πανεπιστημίου και να προσδιοριστούν οι διαδικασίες έγκρισης του προγράμματος και τα αρμόδια όργανα που συμμετέχουν σε αυτήν τη διαδικασία.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:**

α) Επισυνάπτεται ο Καταστατικός χάρτης του Πανεπιστημίου, βλ. Παράρτημα5\_ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

β) Τα σχετικά άρθρα έγκρισης Προγραμμάτων είναι τα :

**Άρθρο 6.2.1.**

**\*6.2.1. Εξουσίες και Αρμοδιότητες**

Η Σύγκλητος αποτελεί το ανώτατο ακαδημαϊκό σώμα του Πανεπιστημίου και έχει την ευθύνη του ακαδημαϊκού έργου στους τομείς της διδασκαλίας, της επιστημονικής έρευνας και οποιασδήποτε άλλης ακαδημαϊκής δραστηριότητας. Ειδικότερα, έχει τις ακόλουθες εξουσίες και αρμοδιότητες .....

• Εγκρίνει τα προγράμματα σπουδών που καταρτίζονται και υποβάλλονται από τις Σχολές.

**\*Άρθρο 6.1.1.**

**6.1. Συμβούλιο του Πανεπιστημίου**

**6.1.1. Εξουσίες, Αρμοδιότητες, Καθήκοντα**

Το **Συμβούλιο** του Πανεπιστημίου αποτελεί το ανώτατο Διοικητικό και εκτελεστικό όργανο του Πανεπιστημίου και ασκεί όλες τις εξουσίες και αρμοδιότητες που του ανατίθενται με βάση τον περί Ιδιωτικών Πανεπιστημίων Νόμο και τον Καταστατικό Χάρτη του Πανεπιστημίου. Έχει την ευθύνη της διαχείρισης όλων των θεμάτων που αφορούν στο Πανεπιστήμιο, περιλαμβανομένων όλων των οικονομικών θεμάτων, των θεμάτων που αναφέρονται στην υλικοτεχνική υποδομή του Πανεπιστημίου...Στην ουσία, το Συμβούλιο είναι ο οργανωτικός και διοικητικός υπεύθυνος προϊστάμενος και ο οικονομικός διαχειριστής του Ιδρύματος.

- ...Καθορίζει και κατευθύνει την πολιτική, καθώς και τις επιδιώξεις του Πανεπιστημίου, εντός των ορίων του Νόμου και του Καταστατικού Χάρτη ...

**7. Να αποσταλεί η συμφωνία του Πανεπιστημίου ΝΕΑΠΟΛΙΣ με την εταιρεία JetBrains.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:** Παρακαλούμε, δείτε σημείο 5 πιο πάνω, Παράρτημα 3\_Πρωτόκολλο Συνεργασίας NUP\_JetBrains

**8. Να προσδιοριστούν οι αλλαγές/βελτιώσεις που έχουν γίνει αναφορικά με την πρόσβαση των φοιτητών ΑΜΕΑ στο πρόγραμμα, ανταποκρινόμενοι στις επανειλημμένες παρατηρήσεις των ΕΕΑ.**

**Απάντηση/τεκμηρίωση:** Επισυνάπτεται σχετικό κείμενο με τις αλλαγές και βελτιώσεις με παραδείγματα καθώς και αντίστοιχο υλικό τεκμηρίωσης.

*«Η Πανεπιστημιούπολη είναι σε πλήρη συμμόρφωση με τους Κυβερνητικούς νόμους και κανονισμούς που αφορούν ΑΜΕΑ μέλη της ακαδημαϊκής του κοινότητας, καθώς και αφορά τις υφιστάμενες, όσο και τις όποιες νέες εγκαταστάσεις και προσθήκες υποδομών για χρήση ειδικότερα από φοιτητές/τριες του Προγράμματος, Βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ6\_ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΜΕΑ\_ΝΕΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ*

*Όλοι οι χώροι παροχής εκπαίδευσης και υπηρεσιών είναι προσβάσιμοι σε χρήστες ΑΜΕΑ διαθέτοντας μεγάλους διαδρόμους, ειδικές ράμπες, ανελκυστήρες, ανελκυστήρες σκάλας και άλλες εγκαταστάσεις, τόσο σε εσωτερικούς, όσο και εξωτερικούς χώρους, βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ7\_ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΜΕΑ\_ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ*

*Περαιτέρω, η Πανεπιστημιούπολη διαθέτει θέσεις στάθμευσης για άτομα με αναπηρία και εκχωρεί ατομικές θέσεις στάθμευσης σε εμποδιζόμενους φοιτητές/τριες ή προσωπικό»*

Με τιμή



Καθηγητής Παντελής Σκλιάς

Πρύτανης

Πάφος 13.05.2024

